

俄罗斯：俄美对话几乎“全面中断”

美国务院迅速予以否认

俄美关系已跌入「寒冷新低」

据俄罗斯国有通讯社“俄罗斯新闻社”报道，佩斯科夫表示，俄罗斯并不期待即将上台的美国新政府会在很短时间内否决北约的东扩计划。他在谈论这个问题时提到，俄美之间几乎所有对话渠道都已中断。

“(俄罗斯)与美国几乎所有级别的对话都已冻结”，佩斯科夫说，“我们都不与对方对话，或者(即使对话)我们只维持最低限度的对话。”

媒体报道多将佩斯科夫的表态称为“出人意料”。耐人寻味的是，美方对他的说法迅速予以否认。美国务院发言人约翰·柯比当天晚些时候在记者会上说，美俄虽然在很多问题上都有分歧，但两国间对话并未中断。

据柯比透露，美国国务卿约翰·克里20日刚与俄罗斯外长谢尔盖·拉夫罗夫通过电话，两人讨论了有关俄罗斯主持召开叙利亚问题会议一事。俄罗斯、土耳其和伊朗三国的外交部长和国防部长20日在莫斯科分别举行了会谈，三方就协力解决叙利亚危机的努力方向达成广泛共识。

柯比说：“在许多问题上，美国和俄罗斯之间的对话和交流都至关重要。对我们来说，我们将继续保持这种对话和交流。”

美国国防部也于20日发表声明称，美俄两国防部刚就叙利亚问题举行了例行电话会议，商讨了如何确保两国在叙利亚的空中行动不会干扰彼此、甚至造成冲突等议题。

法新社报道称，美方试图淡化俄方表态，这对“老对手”之间的紧张关系已跌入“寒冷新低”。

近日来，俄美两国龃龉不断。沸沸扬扬的“黑客门”从美国总统选举期间一直持续到共和党候选人唐纳德·特朗普当选，甚至还有愈演愈烈的趋势。

本月15日，美国就此事对俄罗斯的发难再次升级。多名白宫官员在没有拿出证据的情况下、根据“逻辑推断”直指俄总统弗拉基米尔·普京直接参与了据称意在影响美国总统大选结果的黑客网络攻击。

一份近日被媒体披露的美国中央情报局秘密评估报告称，俄罗斯干扰了美国2016年大选，为的是确保特朗普上台。对此，当选总统特朗普一再否认。

早有分析人士指出，目前状况是美方保守势力和鹰派在利用“黑

客门”向当选总统特朗普施压，希望特朗普上台后能维持对俄高压的立场。

在总统大选选战期间，特朗普曾多次称赞普京，显示出对俄友好态度。媒体普遍预测，特朗普在明年1月20日正式就任后很可能出台政策缓和美俄目前的紧张关系。

有鉴于此，舆论大多认为美国财政部20日宣布继续延长和扩大对俄经济制裁颇有“赶时间”的嫌疑。欧盟也在19日宣布延长对俄制裁。

对美国延长制裁的决定，俄外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫20日说，这是即将下台的奥巴马政府的“敌对”行为，俄罗斯或将相应扩大其对美国的制裁清单。

郑昊宁(新华社专特稿)



**最后一批反政府武装撤离
叙政府军彻底收复阿勒颇**

12月22日，反政府武装人员乘坐车辆驶离叙利亚阿勒颇。

据叙利亚军方22日消息，最后一批困守在叙北部城市阿勒颇的反政府武装人员及其家属当天上午开始撤离该市，宣告政府军彻底收复这座叙利亚曾经的第一大城市和经济中心。

新华社/法新

**普京下令严管
国内酒精制品生产销售
12人涉案被捕**

俄罗斯东西伯利亚城市伊尔库茨克因饮用有毒含酒精液体而死亡的人数21日升至62人，另有45人在医院接受治疗。目前已有12人因涉嫌非法生产含酒精饮料而被捕。

随着事件影响扩大，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京当天要求对含酒精制品的生产和销售严加管控。

这次中毒事件的“元凶”是伊尔库茨克地区不法商人自制的一种“山楂”牌含酒精液体，它没有任何生产销售许可。

伊尔库茨克市食品卫生机构的检验结果显示，这种液体的主要原料是当地正规销售、含有酒精成分的“山楂”牌沐浴液。

这款沐浴液售价约40卢布(约合4.5元人民币)，在伊尔库茨克市零售店和部分自动售货机内有售，商品标签上明确写着“禁止食用”。

按路透社的说法，俄罗斯近两年经济衰退，一些穷人倾向于购买廉价的酒精替代品，而其中不少是非法生产。

郑思远(新华社专特稿)

柏林袭击案锁定新嫌疑人 曾被德国情报部门视为潜在恐怖分子

使用过3个假名

A，被德国情报机构视为随时可能发动恐怖袭击的“危险分子”。警方在肇事卡车的驾驶位下发现了他的难民身份申请材料。

按德国媒体的说法，这名男子还使用过其他3个假名。

德国《每日镜报》援引执法部门消

息人士的话报道，德国一家法庭曾于今年7月裁定将这名突尼斯男子驱逐出境，但法庭裁决没有得到执行。

眼下，柏林警方已经收到500多条案件相关线索。警方官员约尔格·拉德克说，调查目前聚焦在对从犯罪现场采集的脱氧核糖核酸(DNA)样本、所截获

凶手若是难民或引爆德国明年大选

政治资本，瞄准明年的大选。

德新社报道，一些反移民组织成员将于当地时间21日晚在柏林总理府外举行示威，德国选择党高

级成员亚利山大·高兰和比约恩·赫克也将现身。

在今年已经举行的多个联邦州地方选举中，德国选择党均表现不

俗，在其中两个州的得票率超过20%。在默克尔的政治大本营梅克伦堡-前波莫瑞州举行的的地方议会议选举中，该党的得票率甚至超过了默克尔领导的基督教民主联盟(基民盟)。

闫洁(新华社专特稿)

一辆满载钢制品的货车19日晚冲入柏林西部一处圣诞市场，驶入人行道碾轧行人和摊位，导致12人死亡、49人受伤。极端组织“伊斯兰国”随后宣称制造了这起恐怖袭击。事件发生后，警方一度羁押一名巴基斯坦籍男子，后因没有发现任何涉案证据而将其释放。

德新社21日援引安全部门消息人士的话说，这名嫌疑人名为阿尼斯·

分析人士认为，如果凶手的身份被确定为难民，因难民危机及其应对政策而饱受国内指责的德国总理安格拉·默克尔恐将再次被推上舆论的风口浪尖。这种情况下，反移民的德国选择党等右翼政党可能借机捞取

德国安全部门消息人士21日说，警方眼下正追捕一名可能与圣诞节袭击案有关联的突尼斯籍嫌疑人。这名21岁男子曾被德国情报部门视为潜在恐怖分子，德国方面先前一直寻求将其驱逐出境。



这是德国警方发布的阿尼斯·阿姆里的照片。新华社发

绿地文化城 千亿奥体文化生活区

抢 建面 约70-150m² 两房至四房 7988 元/m² 起

恭贺 公立九年制长彤学校落址选定
4万座全运会级体育场—海口市体育场动工

销售热线 0898 6667 9666
项目地址：海口市滨海大道假日海滩对面长彤路

绿地集团
世界500强企业

17000亩
五源河森林公园

6600亩
奥体文化生活区

22公里
优美海岸线

紧邻市府
享美好未来

海秀快速路
快速通达全城

长城物业
专业运动社区物业
9年
公立教育体系

海口市体育场 | 海口市体育馆 | 海口市游泳跳水馆 | 海口市网球中心 | 海口市运动员公寓及康复中心 | 海口市体育运动学校
海南省科技馆 | 海口市图书馆 | 海口市博物馆 | 海口市展览中心 | 海口市广电中心 | 海口市音乐厅

来绿地文化城
乘高铁正迎《男生女生向前冲》



本资料由绿地文化城负责解释
2016】海房预字(0022)号 广告 合成图